



深度\故事\品位

北方新报

®



内蒙古新闻网



正北方网



官方微信



正点视频

2023年12月4日 星期一 农历癸卯年十月廿二 第6471号

★内蒙古日报社主管主办 ★《北方新报》编辑部出版



蝴蝶兰“飞”出内蒙古

12月3日,在呼和浩特市新城区塔利园区内蒙古丽翠苗木种植有限公司花卉大棚内,工作人员正在整理蝴蝶兰。据了解,呼和浩特市新城区塔利园区发展花卉特色产业,由内蒙古丽翠苗木种植有限公司牵头,带领其他7家蝴蝶兰种植合作社,建立蝴蝶兰种植、管理、销售于一体的产业链,建立蝴蝶兰培育基地。目前,基地有花卉大棚50栋,约25000平方米,年培育销售蝴蝶兰30多个品种近40万株,50%供应呼和浩特本地市场,50%销售至北京、上海、海口等地,吸收周边村镇剩余劳动力100余人。

摄影/草原全媒·北方新报首席记者 牛天甲

■2版

致敬!21岁马云洋捐献器官救6人

12月2日,在鄂尔多斯市达拉特旗红十字会的协助下,一场特殊的手术在达拉特旗人民医院紧张进行,21岁的马云洋因伤势过重无法挽回生命,家属在悲痛之余决定以器官捐献的方式,让他的生命“延续”下去。马云洋捐献出的器官,为6位患者带来新的希望。

■3版

“十四冬”群众比赛将在呼和浩特举办

日前,国家体育总局办公厅印发第十四届全国冬季运动会群众比赛补充通知,“十四冬”群众比赛将于2024年1月13~14日在呼和浩特市举办,比赛项目包括速度滑冰、越野滑雪两个大项,4个小项,共有来自全国19个省区市及行业体协的400余名运动员参加此次冰雪盛会。

■4版

不就是冰吗!黄河为啥要防凌?

11月14日起,黄河进入2023~2024年度凌汛期。11月27~29日,呼和浩特沿黄地区气温显著下降,黄河呼和浩特段流凌密度增大。11月30日,呼和浩特市防汛办针对黄河流凌情况,开展全覆盖巡查,确保黄河进入稳定封河期。不就是冰吗,黄河为何要防凌?让我们来科普一下。

■5版

国家卫健委: 未发现新病毒导致的新发传染病

12月2日,在国家卫健委新闻发布会上,新闻发言人、宣传司副司长米锋表示,根据监测,目前流行的急性呼吸道疾病均由已知病原体引起,都有相应的成熟治疗手段,未发现新病毒或细菌导致的新发传染病。

总编辑:韩方志 本版主编:陈汇江 版式策划:赵玲 兰 责任校对:绍文